KOHTPOJIBHI 3AXOIN

IToTo4yHi KOHTPOJLHI 3aX01H

BukoHanusi JjadopaTtopHux po0iT: KiuIbKICTh KOHTPOJBHUX 3axomiB - 4;

Kinekicts Oamis 3a 1 3axig — 5.

BukoHaHHSI NPAaKTHYHUX PooiT: KinbKicTh KOHTPOIBHUX 3aX0AdiB - 4; KinbkicTh

Oaunis 3a 1 3axig — 5.

TectyBannsi: KitbkicTh KOHTpOIbHHX 3aX0/iB 4; KinbkicTs 6amiB 3a 1 3axig — 5.

ITincyMKOBI KOHTPOJIBLHI 3aX0/IM:

[lincymkoBHii icmUT 3a BUBYEHUM MaTepiajioM Iiependadyae po3rOpHYTE
BUCBITJICHHSI TPbhOX IMHUTAaHb TEOPETUYHOIO MaTepialy B EJIEKTPOHHOMY abo

nricbMoBoMY BUTIIsIAL. KinbkicTh 6aniB — 40,

% Bi}l
KonTpoabuuii 3axin TepMin BUKOHAHHSA 3arajibHoi
OIliIHKH
IMoTounmii kouTpoan (Max 60%6)
3MicToBHI BukonanHs naboparopHoi pobotu 1 5
MOTyJb 1 TecryBaHHs 5
3micToBui
[TpakTnune 3aBnanHs | 5
MOAYJb 2
3MicToBHI Bukonanns naboparopHoi poboTu 2 5
MOJyJb 3 TectyBaHHs 5
; =
3micTosui [IpakTuune 3aBgaHHs 2 5
MoyIb 4
3MicToBHIA BukonanHs 1abopatopHoi poboTH 3 5
MOJyJb 5 TecryBanHs 5
; =
3micTosui [IpakTuune 3aBaanHs 3 5)
MOJyJIb 6
3micToBUI BukonanHs 1aboparopHoi poboTH 4 B
MOJyJb / TecryBanHs 5
; =
3umicTosui [IpaxTuune 3aBganHs 4 5)
MOJyJb 8
IixcymkoBmii kouTpoJb (Mmax 40%)
Icnum 40
Pa3zom 100%
HIxana ominroBannda: HanioHaanbHa Ta ECTS
3a mKazon 3a mKanor YHiBepCI/ITeTy 3a HaHiOHaHBHOIO IIKAJIOK0
ECTS Exk3amen 3amik
A 90 — 100 (BigMiHHO) 5 (BiIMIHHO)
B 85—-89 e 1o0pe
ne 200pe) 4 (206pe)
C 75 — 84 (m0bpe) 3apaxoBaHO
D 70 — 74 (3a710BITHHO) .
3 (3a10BUIBHO
E 60 — 69 (moctratHBO) (31 )
35— 59 (He3a10BUTHHO — 3 MOKIIUBICTIO )
FX (nesan 2 (HEe3aJ0BUIBHO)
MTOBTOPHOTO CKJIQJIAaHHSI)
: 5 He 3apaxoBano
= 1 — 34 (He3aA0BUTEHO — 3 000B’SI3KOBUM
MTOBTOPHUM KYPCOM)







